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В Британії новий міністр оборони замість
союзника України Джона Гілі - що про
нього відомо
Ден Джарвіс - ветеран парашутного полку та колишній очільник
безпекового відомства - очолив оборонне міністерство Великої
Британії замість Джона Гілі

Олена Вʼюн

ЖУРНАЛІСТ

Антон Корж

РЕДАКТОР
👍 53

З 2018 по 2022 рік Джарвіс був мером Південного Йоркширу

Велика Британія отримала нового міністра оборони. 11 червня
прем'єр Кір Стармер призначив на цю посаду Дена Джарвіса -
ветерана парашутного полку і колишнього міністра безпеки.
Відставка Джона Гілі з уряду стала несподіваним кроком і
спровокувала серйозну кризу в Лейбористській партії. Гілі йшов з
посади демонстративно - на знак протесту проти, як він вважав,
недостатнього фінансування армії. Призначення Джарвіса стало
відповіддю Стармера на кризу, яку лідер британських лейбористів
намагається утримати під контролем.

Про призначення нового очільника оборонного відомства повідомляє
Sky News. Рішення набрало чинності після того, як його затвердив
король.

"Мій перший обов'язок - забезпечувати безпеку британського
народу, і я завжди робитиму все необхідне для захисту нашої
національної безпеки. Я радий призначити Дена Джарвіса
міністром оборони, оскільки ми зміцнюємо наші збройні сили та
протидіємо зростаючим загрозам, що стоять перед нашою країною",
- повідомив прем'єр-міністр Кір Стармер.

За словами прем'єра, лейбористський уряд забезпечує найбільш
послідовне збільшення оборонних витрат із часів Холодної війни.
Водночас аналітики зазначають, що незрозуміло, як довго Джарвіс
залишиться на посаді: майбутнє самого Стармера затьмарене
довиборами наступного тижня. Як очікується, вони відкриють шлях
меру Великого Манчестера Енді Бернхему до боротьби за лідерство в
Лейбористській партії.

Хто такий Ден Джарвіс - біографія нового
голови Міноборони

53-річний Ден Джарвіс є випускником військової академії Сендгерст
і служив у збройних силах до 2011 року, завершивши кар'єру у
званні майора. З 1997 до 2011 року він був офіцером у Парашутному
полку й проходив службу в Косові, Сьєрра-Леоне, Іраку та
Афганістані. Зокрема, у 1999 році Джарвіс командував взводом під
час кризи в аеропорту Приштина - в той момент, коли генерал Майк
Джексон відмовився виконати наказ американського командування.

Після завершення військової служби Джарвіс обрався до парламенту
від округу Північний Барнслі у 2011 році, а з 2018 до 2022 року
обіймав посаду мера Південного Йоркширу. Після перемоги
лейбористів на виборах 2024 року його призначили міністром
безпеки в Міністерстві внутрішніх справ. На цій посаді він
відповідав за боротьбу з тероризмом, шпигунством і
кіберзагрозами.

Джарвіса підвищили до кабінету менш ніж за годину після того, як
молодший міністр оборони Ел Карнс також подав у відставку на знак
протесту проти плану оборонних інвестицій. Ще в четвер Джон Гілі
залишив посаду через багатомісячну суперечку з казначейством щодо
витрат на оборону. Він наполягав, що казначейство має покрити
дефіцит фінансування у розмірі 28 мільярдів фунтів стерлінгів.

Велика Британія є одним із ключових союзників України та одним із
найбільших постачальників військової допомоги. Тому зміна
керівника оборонного відомства може вплинути на оборонну політику
Лондона, темпи переозброєння британської армії та подальшу
підтримку України у війні з Росією.

Передумови урядової кризи та підтримка
України

Відставка Гілі стала резонансною ще й тому, що він був одним із
найвідоміших прихильників України у британському уряді. За часів
його керівництва міністерством Британія вперше скористалася
замороженими російськими активами для оплати зброї для України в
рамках нового пакету. Сам Гілі запевняв, що ракети врятують життя
і є доказом здатності британської оборонної промисловості
адаптуватися до потреб сучасної війни.

Криза навколо оборонного бюджету стала кульмінацією тривалого
конфлікту між Міноборони та Мінфіном. У своєму листі Гілі
написав, що не мав "іншого виходу", дізнавшись: витрати на
оборону зростуть із 2,6% ВВП наступного року лише до 2,68% до
2030-го - тобто додаткові 13,5 мільярда фунтів, що вдвічі менше
від 28 мільярдів, яких вимагали військові командири. Тепер перед
Денем Джарвісом стоїть завдання завершити публікацію відкладеного
плану оборонних інвестицій напередодні саміту НАТО, запланованого
на початок липня.
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 Посли трьох союзників України приїхали до російського МЗС - у
Франції та Британії прокоментували зустріч

 STVOL приєднався до програми Плюси - захисники отримали
знижки на зброю та антидрони

 Війна дроноробів – Дмитро Биков вказав прізвище та бренд,
через які почалася хвиля атак на міністра оборони Федорова
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